

ВСТРЕЧА АРТИСТОВ РЯЗАНИ



Вчера в Уфу приехал на гастроли коллектив Рязанского областного драматического театра.

На перроне Уфимского вокзала гостей тепло встречали представители исполкома горсовета, горкома партии, Министерства культуры, Союза писателей Башкирии, артисты русского драматического театра, филармонии.

На привокзальной площади гостей приветствовал заместитель министра культуры Башкирской АССР Н. П. Грушевский. Он ска-

зал: — В эти дни, когда наша республика только что отметила

славный юбилей — 400-летие добровольного присоединения Башкирии к России, приезд рязанских артистов — особенно радостное событие. Ваш приезд и гастроль в Рязани Башкирского театра оперы и балета — замечательные примеры дружбы двух народов.

Главный режиссер русского драматического театра С. А. Крутов, приветствуя гостей, пожелал им творческих успехов.

С ответным словом выступил главный режиссер Рязанского театра П. Б. Харлип. Он горячо поблагодарил за теплую встречу

и выразил уверенность, что гастроль упрочит культурные связи двух городов — Уфы и Рязани.

Завтра, 28 июня, на сцене Башкирского театра оперы и балета состоится первый спектакль Рязанского театра драмы. Коллектив покажет один из лучших спектаклей своего репертуара — пьесу Вс. Вишневского «Оптимистическая трагедия».

НА СНИМКЕ: встреча артистов Рязанского областного драматического театра на Уфимском вокзале.

Фото А. Червинского.